

САЛОН РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ У КИЄВІ

Наша компанія "Салон ритуальних послуг pohoron.com.ua" вже більше 20 років професійно та якісно надає ритуальні послуги в Києві

В стресовій ситуації дуже важко вирішувати велику кількість дрібних, але дуже важливих організаційних питань, з якими легко впорається наша компанія. Співробітництво з нами обов'язково збереже Вам час та нерви. Ми гарантуємо якісне та професійне виконання своїх обов'язків, а також уважне ставлення до близьких та рідних померлого.

- вибір ритуального приладдя (вінки, кошики) тощо.
- допоможемо оформити документи в різних інстанціях
- замовимо місце для проведення похорону
- надамо послуги катафального транспорту
- надамо послуги по відспівуванню померлого

Це лише невеликий перелік робіт, впоратися з якими вам допоможе наша компанія.

Наші співробітники мають великий досвід надання ритуальних послуг, що дозволяє компанії "Похорон" гарантувати відмінну якість роботи, професіоналізм та оперативність.

Якщо у вас виникли питання - дзвоніть за телефонами, вказаними на сайті. Ми зробимо все, щоб наше співробітництво було максимально комфортним для вас.

Когда умирает близкий человек, то, несмотря на постигшее горе и невосполнимую утрату, родным и близким предстоит заняться похоронами. На протяжении многих тысячелетий ни один народ не оставлял тела своих умерших без попечения. Поэтому во все времена люди обращались к тем, кто оказывает ритуальные услуги со знанием обрядов и правил погребения. Наше похоронное бюро оказывает все возможные похоронные услуги и может стать хорошим помощником в таком деле как организация похорон. Таким образом, родственники и близкие, переживающие острую утрату и нестерпимое горе, освобождаются от траты огромных физических и моральных сил на организацию похорон, поиск транспорта, покупку похоронных товаров (траурные венки и т.п.) Регион, в котором мы оказываем ритуальные услуги - Киев и Киевская область. Наше ритуальное бюро примет на себя все заботы и трудности в организации церемонии погребения. Также мы предлагаем живые венки и венки из искусственных цветов в широком ассортименте с доставкой в указанное место. К тому же, похоронное бюро предлагает все необходимые для церемонии погребения ритуальные товары: кресты, ленты, похоронную одежду и т.д. Помимо этого наша ритуальная фирма готова предоставить катафалк и другой вид ритуального транспорта различного уровня комфортности по самым доступным ценам на рынке ритуальных перевозок. В случае если необходима кремация, то наши специалисты возьмут на себя все хлопоты, касающиеся оформления документов. Регион, по которому мы оказываем организацию такого вида захоронения как кремация Киев и Киевская область. Все оказываемые нами ритуальные услуги, похоронные товары, венки, кремация, стоимость которых одна из самых низких в Киеве, обеспечат высокий уровень проведения церемонии захоронения. Каждый, кто обратился к нам, может быть уверен в том, что организация похорон или кремация пройдет с соблюдением всех ритуальных обычаев и обрядов. На сегодняшний день не все ритуальные фирмы могут оказать такой полный комплекс ритуальных услуг как наше похоронное бюро, так как мы сотрудничаем с прямыми поставщиками, что дает нам возможность сделать цены максимально доступными. За время работы в нашей организации сложился профессиональный коллектив, который готов взять на себя обязательства по проведению похорон на любом уровне.